

**Корпоративный электроэнергетический университет»
г. Санкт-Петербург**



**Корпоративный
Электроэнергетический
Университет
г. Санкт-Петербург**

Юридический адрес: 195197, г. Санкт-Петербург,
Пр-кт. Полостровский, д. 59, Литера Ф, офис 320
ИНН 7804686287 / КПП 780401001
ОГРН 1217800134661
тел. +7(938)303-68-97

сайт <https://keu-spb.ru/>

Директору организации

Исх. № 554/07 от 10.07.2025г.

**«Всероссийская электроэнергетическая конференция-2025»
Федеральная территория «Сириус»**

Уважаемые коллеги!

«Корпоративный Электроэнергетический Университет» (далее –«КЭУ»), при поддержке и участии представителей Ростехнадзора, Роструда, специализированных, образовательных и других организаций планирует в период с **15 по 19 сентября 2025 года проведение традиционных Всероссийских электроэнергетических конференций** по адресу: г. Адлер, Федеральная территория «Сириус», бульвар Надежд, 34 (5 корпус 1 этаж). Город-отель "Бархатные сезоны", "Екатерининский квартал", конференц-зал «Апрель».

Приглашаем Вас и Ваших сотрудников принять участие в традиционных энергоконференциях.

Сочинские электроэнергетические конференции (далее – конференции) предназначены для руководителей и специалистов технических служб предприятий электрических и распределительных сетей, электрических станций, подразделений технической инспекции, служб охраны труда и надежности ПАО «Россети» и филиалов МЭС ПАО «ФСК ЕЭС», Концерна Росэнергоатом, ПАО «РусГидро», ОАО «РЖД», электроэнергетических служб ПАО «НК «Роснефть»», предприятий нефтегазового комплекса и других отраслей промышленности, осуществляющих производственную деятельность в области эксплуатации, охраны труда, промышленной и пожарной безопасности объектов электроэнергетики.

Активное участие в наших **энергоконференциях** позволит Вам повысить свой профессиональный уровень, способствует вашему обмену опытом с профильными коллегами

и содействует повышению культуры надежности и безопасности в вашей производственной деятельности.

Современный руководитель электроэнергетики должен владеть широким кругом вопросов организации эксплуатации электрооборудования – испытаний, измерений, диагностики, релейной защиты и автоматики, оперативно-диспетчерского управления, ремонта и технического обслуживания электрооборудования.

С учетом пожеланий участников предыдущих конференций сформирован предварительный перечень тем, суть которых будут раскрыты высококвалифицированными преподавателями и экспертами в области эксплуатации, охраны труда, промышленной и пожарной безопасности электроэнергетической отрасли.

На конференциях предлагается рассмотреть следующие актуальные темы:

«Основы управления проектами и инжиниринга в энергетике».	«Организация расследований аварий и нарушений в работе энергооборудования энергообъектов».
«Повышение квалификации руководителей в электроэнергетике».	«Энергетический менеджмент и энергосбережение. Разработка программы энергосбережения на предприятии».
«Техническое обслуживание и эксплуатация Подстанций нового поколения с КРУЭ. Новые тенденции в эксплуатации электрооборудования энергообъектов».	«Диагностика технического состояния электрооборудования, испытания и измерения, дефекты. Приборы нового поколения».
«Технология эксплуатации кабели и кабельных линий из сшитого полиэтилена (СПЭ) 6...35 и 110 кВ».	«Оперативное управление электрическими сетями 35-110 кВ. Ошибки при переключениях».
«Оказание первой помощи в соответствии с новым Порядком (Приказ Минздрава РФ от 03.05.2024 N)»	«Требования к оформлению наряда-допуска на производство работ на высоте. Требования к оформлению наряда-допуска на производство работ в ограниченных и замкнутых пространствах».
«Новые требования к размещению, хранению и использованию аптечек.»(Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 09.08.2024 N 398н)»	«Концепция развития цифровой энергетики в России»

Данный перечень тем не является исчерпывающим и может быть дополнен с учетом предложений с мест.

Организационный взнос за одного участника составляет **30 000** руб. в том числе НДС.

В период проведения конференции планируется участие ВНОТ- ключевая площадка для обмена опытом и выработки решений в построении целостной кадровой политики и системы охраны труда.

По окончании Конференций каждый участник получает сертификат участника и удостоверение о повышении квалификации.

Для участия в Конференциях необходимо не позднее до **10 сентября 2025 года** подать заявку на каждого участника семинара по форме, представленной в приложении.

Заявки направлять организатору конференций Ильиной Марии Анатольевне, моб. тел. +7 (938) 303-68-97; e-mail: ima@keu-energy.ru; dir@keu-energy.ru

С уважением,
Генеральный директор



М.А. Ильина